

Errata for **Simply Retro with Camille Roskelley** **#10914**

Page 30, Cutting instructions for Small Blocks Quilt:

First sentence says to select 18 pairs of matching Charm Squares. It should say to select 9 pairs.

Page 64, Block assembly instructions for House C:

Step 1 says to cut 1 piece 3 1/2" x 9 1/2" for the header; it should be 3" x 9 1/2".
